

اضافه برداشت بانکها کاهش نیافته است

رئیس کل بانک مرکزی اضافه برداشت بانکها از بانک مرکزی تا پایان سه ماهه ابتدای اسدال را بین ۹ تا ۱۰ هزار میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: طی یک سال گذشته اضافه برداشت بانکها از بانک مرکزی کاهش نیافته است. مهابت مظاهری در گفت و گو با برنا افزود: با اقدامات بانک مرکزی طی یک سال گذشته از افزایش اضافه برداشت بانکها جلوگیری شده است. وی اظهار داشت: بانک مرکزی با توضیح به مدیران عامل بانکها از یک سو و توضیح به دولت برای تنظیم تسهیلات تکلیفی از سوی دیگر باعث شد تا حجم تسهیلات بانکها به نحوی توسط مدیران و هیأت مدیره بانکها تنظیم شود که نیازی به اضافه برداشت بیشتر از منابع بانک مرکزی پیدا نکنند. رئیس کل بانک مرکزی

کوتاه از اقتصاد

آغاز پرواز مشهد - سرخس - تهران

نخستین پرواز مشهد - سرخس - تهران و بالعکس (درواز طی مراسم با حضور مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی سرخس، فرماندار و سایر مسئولان اجرایی سرخس انجام شد. مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی سرخس در این مراسم گفت: این پرواز هفته روزهایی شنبه با ظرفیت ۱۰۰ مسافر رفت و ۱۰۰ مسافر برگشت از این فرودگاه انجام می شود. حسین علویرو افزود: از ۱۶ تیر علاوه بر این پرواز، پرواز مشهد - سرخس - زاهدان - چابهار و بالعکس با ظرفیت ۱۰۰ مسافر از فرودگاه بین المللی امام خمینی منطقه ویژه اقتصادی سرخس انجام می شود.

راه آهن قزوین - رشت، ۳ سال دیگر

پروژه راه آهن قزوین - رشت طی سه سال آینده به بهره برداری می رسد. به گزارش روابط عمومی وزارت راه و ترابری محمد رحمتی، وزیر راه و ترابری، در بازدید از آزاد راه قزوین - رشت با بیان این مطلب اظهار کرد: در حال حاضر احداث راه آهن غرب کشور در دست انجام است و پس از اتمام آن و تکمیل راه آهن اصفهان - شیراز و اراک، ساخت راه آهن قزوین - رشت سرعت می گیرد. وی در خصوص آزاد راه آینده به بهره برداری می رسد وزیر راه و ترابری با بیان اینکه برای ساخت این آزاد راه محدودیت منابع وجود ندارد، گفت: تاکنون برای ساخت آزاد راه قزوین - رشت بالغ بر ۲۰۶ میلیارد تومان هزینه شده است.

ایرلاین ها مشارکتی فعالیت می کنند

رئیس سازمان هواپیمایی کشوری گفت: هر یک از ایرلاین های کشور می توانند با یکدیگر به صورت مشارکتی فعالیت کنند و خوشبختانه این امر به تازگی تحقق پیدا خواهد کرد. حسین خالقی در گفتگو با ایسنا درباره سرانجام طرح لغام شرکت های هواپیمایی کردیا تاناسی های که در این زمینه انجام شده به نتیجه نخلخواهان نزدیک شد. وی افزود: در جلسه تمدیدی که شرکت هواپیمایی دو ماه اخیر داشتیم بر هماهنگی و همکاری شرکتها تأکید شد. رئیس سازمان هواپیمایی کشوری تصریح کرد: تاکنون سازمان هواپیمایی کشوری افزایش تسهیلات موجود ایرلاین ها است که این مسئله با مأمولات انجام شده تحقق می یابد و نتیجه آن افزایش میزان رضایتمندی مسافران خواهد بود که به نفعی این امر بر پرواز پیدا می کند.

کانون عالی کارفرمایان نماینده قانونی کارفرمایان

کانون عالی کارفرمایان ایران گفت: نمایندگان کانون عالی کارفرمایان ایران به نمایندگی از اکثریت جامعه کارفرمایی کشور در اجلاس ۹۷ سازمان بین المللی کار شرکت کردند. امیر مسعود مستندی در گفت و گو با فارس افزود: برخی اقوال به صورت شخصی به سویس سفر کرده و لذا کردند که به عنوان نماینده کارفرمایان کشور شرکت کرده اند. وی تصریح کرد: این کانون که حضور بیش از ۸ هزار نماینده کارفرمایی ایران و با آنها یکی است، مستهل از دولت تشکیل شد.

علی اکبر عرب مازار در گفت و گو با «ایران»: رسیدگی به اختلافات مالیاتی به روز شد



مطرفه نوده و سازمان مالیاتی هم می تواند متعرض باشد. مطابق ماده ۱۱۷ قانون مالیاتهای مستقیم، اداره امور مالیاتی مکلف است به اظهارنامه مربوط به آخرین دوره عملیات اشخاص حقوقی خارج از نوبت رسیدگی نموده و در صورتی که به مندرجات آن اعتراض داشته باشد حداکثر ظرف مدت یک سال از تاریخ تسلیم اظهارنامه، مالیات متعلق را تشخیص، تعیین و اصلاح نماید و گرنه مالیات متعلق به اظهارنامه تسلیمی قطعی تلقی می گردد. در نتیجه می توان گفت: همیشه بین میزان و مؤذیان مالیاتی تا حدودی در سر سر تعیین نوبت اقتصادی تعیین رقم مالیات و طبیعی هم هست اما در این میان آنچه مهم است اینکه مرجعی با وقت و تخصص و با سرعت به این اختلافات رسیدگی کند. این راهکارهایی در سال گذشته در قالب تشکیل دادگاههای مالیاتی متولر شد. در اواخر آذرماه ۸۶ رسامها از تشکیل دادگاههای تخصصی مالیاتی خبر دادند. دکتر علی اکبر عرب مازار رئیس سازمان امور مالیاتی می تواند مؤذی نسبت به آن اطلاع شخصی یا به وسیله خود به اداره امور مالیاتی مراجعه و یا ارائه دلایل و اسناد و مدارک گنیا تقاضای رسیدگی نماید. البته اعتراضی به میزان مالیات تنها یک

عرضه پنهانی باند بالا به مشترکان حقوقی

۱۷۸ کیلوبایت بر ثانیه به کاربران خانگی با وجود محدودیت در این باره گفت: بر اساس قانون برای مشترکان حقوقی و خانگی ۱۷۸ کیلوبایت حداکثر سرعت در نظر گرفته شده است و برای مشترکان حقوقی برابر با شیطه دستگاهها و شرکتهاهایی که به سرعت بیشتری نیاز دارند، مشکلی برای ارائه بالاتر از ۱۷۸ کیلوبایت بر ثانیه نیست.

افتتاح ۴۷۱ واحد صنعتی در آستانه روز صنعت و معدن

مناسبت روز صنعت و معدن ۴۷۱ واحد صنعتی در ۲۲ استان کشور افتتاح می شود که این واحدها بالغ بر ۲۲ هزار فرصت شغلی مستقیم ایجاد می کند. این گفتگوهایی شیطانه معاون وزیر صنایع و معادن روز صنعت و معدن است که به مناسبت این روز در جمع خبرنگاران حاضر شده گزارش «ایران» صنعتی افزود: افتتاح این ۴۷۱ واحد صنعتی با بیش از ۲ هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری ایجاد می شود که برای اجرای آن ۲۰۰ میلیون دلار و ۸ میلیون یورو به مناسبت روز صنعت و معدن ۴۷۱ واحد صنعتی در ۲۲ استان کشور افتتاح می شود که این واحدها بالغ بر ۲۲ هزار فرصت شغلی مستقیم ایجاد می کند. این گفتگوهایی شیطانه معاون وزیر صنایع و معادن روز صنعت و معدن است که به مناسبت این روز در جمع خبرنگاران حاضر شده گزارش «ایران» صنعتی افزود: افتتاح این ۴۷۱ واحد صنعتی با بیش از ۲ هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری ایجاد می شود که برای اجرای آن ۲۰۰ میلیون دلار و ۸ میلیون یورو

در خصوص مخالفت مجمع تشخیص مصلحت نظام مبنی بر برداشت از حساب ذخیره ارزی برای افزایش سرمایه بانکها گفت: باید راهی پیدا کنیم که دولت مجلس و در صورت مجمع تشخیص مصلحت نظام به این اطمینان برسد که افزایش سرمایه بانکها از برای برای رشد توان اعتباردهی بانکها در جهت تولید، سرمایه گذاری و رونق اقتصادی بوده و در محل این توان اضافه تسهیلات تکلیفی رشد باید وی با بیان این که سهامداران بانکهای خصوصی باید در مورد افزایش سرمایه بانکهای خود تصمیم بگیرند. افزود: مؤسسات مالی و اعتباری نیز برای افزایش سرمایه با کنترل، قبول و رعایت ضوابط بانکی و پولی فعالیت خواهند کرد. در جهت رونق اقتصادی و سرمایه گذاری، تسهیلات خواهند

سازمان امور مالیاتی رسیدگی می کند و در آن علاوه بر نماینده سازمان مالیاتی، مؤذی با نماینده قانونی وی با حضور وی و یک کارشناس دادگستری حضور دارد. دکتر عرب مازار می افزاید: همگونی با سه هیأت تمام پروندهها به روز است و اموزیها به زودی ۴۳ شبه دیگر نیز زاینه را می نود. دادگاههای مالیاتی در کشورهایی که منبع اصلی درآمد دولت مالیات بوده و درصد و دانه ششم دول درآمدهای مالیاتی گسترده است از سابقه بیشتری برخوردارند. به عنوان مثال در کشور آلمان صلاحیت دادگاههای مالیاتی به عنوان یکی از ۵ محکمه اصلی قضایی در بند اول ماده ۹۵ قانون اساسی این کشور آمده است. است باید به قانونی بودن تقاضای مالیاتی و با مجموع مالیاتهایی که براساس قواعد تصادفی اروپا برای وارثان بزرگسالان از خاص وضع شده رسیدگی می کند. تشکیل دادگاههای مالیاتی به منظور حمایت از شهروندان در مقابل اقدامات مالیاتی غیرعادی است. همچنین در کشور چین برای دادگاههای مالیاتی وظیفه فراتر از تعیین عادلانه مالیات پیشینی شده است. در این کشور دادگاههای مالیاتی می توانند با هدف کاهش سفته بازی در بازار املاک و مستغلات نیز دخالت کنند.

صنایع معلوم شد فعالیت نامیومی به ارائه به مزایای طرح

امان صنعتی تصریح کرد: براساس اطلاعات انجام شده ۸۰۰ طرح در ۳۰ استان کشوری و قرار شد برای این امتیازات ویژه ای همچون زمین رایگان و ارائه تسهیلات قابل توجه به گفته شوخی نیا، وزارتخانه در تلاش است تا با استفاده از ترموفزاری که توسط وزارت صنایع و معادن تهیه شده آمار دقیق و به روز از تولید را به دست آورد.

این روزها همه با راستین سیر سر میکنند شما چطور؟ ترکیز (سواحل مدیترانه) مالزی، سنگاپور، تایلند، سوآحل خلیج فارس، تورهای زمستانی، انواع تورهای داخلی، فقط تک بند شهرهای مختلف ترکیز، راستین سیر ۸۸۹۴۶۶۱۰، بند ویژه با تخفیف تا ۵۰٪

اخذ ویزا و نور هنگ کنگ جهان سیر ۶۶۴۱۴۶۲۲-۲۳-۶۶۴۶۰۷۹۸، ۱۰ روزه، ترکیز، سوآحل زیبای، از ۳۹۰۰۰۰ تومان، رفت زمینی، کیگوس ۶-۶۶۵۶۸۳۲۴

آفتاب ساحل آبی، مالزی، سنگاپور، تایلند، سوآحل خلیج فارس، کیش، مشهد، ترکیز، سوآحل، ارمنستان، اربسا، ۸۸ ۵۳۳ ۵۳۳

۱۰ روزه، ترکیز، سوآحل زیبای، از ۳۹۰۰۰۰ تومان، رفت زمینی، کیگوس ۶-۶۶۵۶۸۳۲۴

تایستان ۸۷، سواحل زیبای، مدیترانه، کوش آداسی، هتل ۵ ستاره - صبحانه - ناهار - شام، تخفیف ۴۰٪ برای ثبت نام گروهی، ۸۸۸۸۶۰۵۹ - ۸۸۷۷۱۳۷۱ - ۸۸۷۹۹۶۹۵۳

سواحل زیبای، کوش آداسی، مارماریس، بدروم، استانبول، با پرواز ONUR AIR، آژانس جنسید ۲۲۸۳۰۲۵۲ - ۲۲۲۸۷۷۰۰، آژانس گولیان ۸ - ۲۲۲۶۵۰۳۴، آژانس نفا ۹ - ۸۸۷۲۲۶۵۸ - ۸۸۷۰۵۹۰

جهت کسب اطلاعات بیشتر و سفارش چاپ آگهی با قیمت های استثنایی و بسیار ویژه با تلفن های ۰۹۱۳۱۰۸۵۱۵۴ یا ۸۸۵۰۶۵۲۶-۹ و ۸۸۵۰۳۲۳۹-۴۱، تماس حاصل فرمایید.

تورهای خارجی ویژه تابستان، روسیه، کشمیر، تور استثنایی اکتوبری مکزیک، چین، ویژه التیپک، الهام سیر ۸۸۰۳۰۳۱۸

جزایر، اسلوونی، سوئیس، تلفن: ۸۸۷۱۷۱۶۵ - ۸۸۷۱۷۰۳۷-۳۸

www.Jarastour.ir, TURKISH AIRINES, استرالیا، تور دور اروپا، تور اسکانديناوی، فرانسه و ایتالیا، فرانسه و اسپانیا، آوای جروس (جروس) ۲۲۰۳۲۳۲۸، ندای جروس (نیزغرانیه) ۲۶۲۰۳۳۰۰، مدبران سفر سواز ۸۸۸۶۰۲۴۵

بهترین هتلها و ارنا، بهترین خدمات گشت، بهترین ها در دلفین پرند، برای شما که بهترین هستید، سواحل وارنا، بلغارستان، (صدافت افتخار ماست)، مجری مستقیم، پرواز مستقیم، تماس: ۸ صبح تا ۸ شب، حتی ایام تعطیل، ۸۸۹۳۷۳۴۰ (خط ۲۰) و ۸۸۹۳۷۲۹۱

معرفی آژانس های هواپیمایی و جهانگردی هتل ها و رستوران ها، در روزنامه ایران